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7.09股票价格跌停是多少—股票昨收9元以9.1元开盘，半
小时后价格9.2元，这时我以跌停价格卖出会按多少价格成
交！-股识吧

一、8.75元的股票跌停是多少钱

非ST股票，跌停幅度是10%，就是用8.75乘以0.9等于7.88元。
如果是ST股票，跌停幅度是5%，就是用8.75乘以0.95等于8.31元。
计算的结果，小数点后第三位数要四舍五入，只保留小数点后第二位数。

二、股票昨收9元以9.1元开盘，半小时后价格9.2元，这时我以跌
停价格卖出会按多少价格成交！

成交价格多少，和现价没有必然联系。
这个时候就要看买一的价格是多少，在不考虑成交量的情况下，你委托跌停价卖出
，就会以买一价成交。

三、9.77跌停价是多少

应该是8.79元。
具体你在委托时，可以看到每只股票的涨停价格和跌停价格，你可以软件上的涨跌
停板价格提示为准。

四、ST股票7.6元下个跌停是多少?

ST股票涨跌幅限制是上下5%，7.6元的ST股票，涨停7.98元，跌停7.22元。
欢迎追问，回答如有所帮助，请采纳，谢谢！
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五、股票9.89跌停价是多少

股票9.89跌停价是9.89乘以0.9等于8.901，小数点后第三位数要四舍五入，跌停价就
是8.90元。
如果是ST的股票，跌停价就是9.89乘以0.95等于9.40元。

六、2022.6.26多少股票跌停

2022.6.26据同花顺统计当天收盘深沪两市共2022只股票跌停

七、收盘价10.72元，明天跌停价是多少

跌停是10%，因此跌停价是10.72乘以0.9等于9.65元。
如果是ST的股票，跌停是5%，跌停价是10.72乘以0.95等于10.18元。

八、股票23.95跌停是多少

按照普通股票10%和ST类股票5%的涨跌幅限制来计算，股价为23.95元的股票对应
的跌停价分别是：21.55元和22.75元。
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